
                                            
 
 
 
                                    
 
  
 
 
 
 
 
 
 

1. Pourquoi Aymeri fait-il tomber une de ses boules de jongleur sur la tête de l’intendant ? 

� Parce que l’intendant voulait mettre une pauvre femme au cachot. 
� Parce que l’intendant donnait des coups de pieds à un chien. 
� Parce que l’intendant fouettait un paysan. 

 
2. Pourquoi Aymeri fait-il tomber une de ses torches dans la capuche de l’intendant ? 

� Parce que l’intendant frappait un enfant. 
� Parce que l’intendant voulait battre son cheval. 
� Parce que l’intendant giflait une petite fille. 

 
3. Pourquoi Aymeri fait-il tomber un oeuf dans le verre de vin de l’intendant ? 

� Parce que l’intendant ne voulait pas payer son vin. 
� Parce que l’intendant a renversé un tonneau plein de bière. 
� Parce que l’intendant était complètement saoul. 
 

4. Pourquoi l’intendant veut-il faire pendre un villageois ? 

� Parce qu’il a volé un œuf dans un poulailler. 

� Parce qu’il a braconné sur les terres du seigneur. 
� Parce qu’il a caché une partie de la récolte qu’il devait au seigneur. 

 
5. Quelle est la dernière punition que Aymeri inflige à l’intendant ? 

� Il fait trébucher l’intendant dans un trou rempli de boue. 
� Il tire une flèche dans la fesse de l’intendant. 
� Il envoie une tomate trop mûre dans la figure de l’intendant. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Question 1 2 3 4 5 TOTAL 

Ma  note       

Note maximale 4 4 4 4 4 20 

Le jongleur le plus maladroit 
                                                Evelyne Brisou-Pellen 
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